

年中金融新变化——说说保险业的回归之旅 挣快钱的套路不灵了 想吃樱桃先栽树

不破不立,以此来形容处于转型关键时期的中国保险业再贴切不过。经历过跑马圈地挣快钱,也经历过种了别人的地,荒了自己的田。今年上半年,保险业监管篱笆不断扎牢,正本清源再起航。在找回“初心”的路上,记者采访监管部门和保险家,一起说说保险业的回归之旅。

跑偏 盲目发展短期理财型业务

盲目发展短期理财型业务、激进投资对抗原股东、资产负债错配……这是近年来保险业粗放发展的几个缩影,一些保险公司偏离主业,究其原因,是其不懂保险、不尊重保险、不是真正想做保险。

保监会副主席陈文辉说,保险的核心价值在于提供风险管理,部分保险公

司发展战略出了大的偏差,对于行业应该干什么、公司应该怎么干,认识十分模糊,干了很多不该干、不能干的事情。

个别公司以高回报率大量销售短期理财型产品,获得大量保费后,进行激进投资甚至挪用保费增资,放大财务杠杆,虚增资本和偿付能力。公司异化为控股股东的融资平台。

纠偏 非寿险投资型业务试点被叫停

乱象和风险面前,监管对症下药。上半年,非寿险投资型业务试点被叫停,中短存续期产品“瘦身”,万能险期限拉长,违规保险机构相关业务和投资资格被停掉……“空子”陆续被堵上,“脓包”逐个被挤破。一些保险公司挣快钱的套路不灵了,在保险业要干好保险的事。

保险业的“初心”,就是无论社会赋予保险业多少功能,都不能忘记保障功能是

行业发展的根基,保障是保险的看家本领。

“让保险业回归保障本源,不仅是监管要求,也是大势所趋。”新华保险董事长兼CEO万峰说,保险公司要由理财管理者回归到风险管理,提供的风险保障要体现在保障责任、产品性价比和理赔服务上。

他表示,保险公司要回归保障,就要先打牢“地基”,做好长期“吃苦”准备。

回归 万能险保费收入同比下降近六成

业内这样形容保险业务:趸缴业务就像农民种麦子,一年一次,年年都得辛苦;期缴业务就像果农种果树,只要种好了,年年都可以丰收。

一家长期依赖万能险发展的小型保险公司负责人告诉记者,公司正按监管要求调整产品结构,压缩短期理财型产品规模,在保障型产品开发方面下功夫,同时发展期缴业务,已经感受到转型的“阵痛”,保费出现下降,但公司的负债水平更加合理。

保监会的数据也印证了上述负责人

的说法,1至5月,我国保险产品结构逐步优化,万能险保费收入2866亿元,同比下降56.53%。

从行业发展规律来看,致力于发展保障型业务,在市场上精耕细作的保险公司,虽然保费增速不快,但“含金量”更高,后劲儿更足。显然,一直以来本分经营的保险公司已经占得先机,对个别习惯了粗放经营的保险公司,则要踏实做个合格的“果农”,待到“果树”枝繁叶茂时,不仅可以“挡风遮雨”,还有果实

产品、品牌 and 价格 是高净值人群选购礼品主要考虑因素

本报讯 7月13日,胡润研究院与MEC尚扬媒介在上海联合发布《2017中国高净值人群情谊往来白皮书》。《白皮书》深入研究了我国高净值人群在不同圈层情谊往来的行为、偏好、差异和影响因素,以及渠道对其购买决策的影响等。此次调研从2016年12月开始至2017年5月结束,其定性和定量研究覆盖了高净值人群比较集中的一线与二线城市。

高净值人群在选购礼品时主要考虑三个方面:产品、品牌和价格。

和一线城市相比,二线城市的的高净值人群表现出了更为积极的态度。春节、生日、中秋节和纪念日送礼物的比例最高。不同性别和年龄的高净值人群在礼品选择上略有差异:男性更多送金银珠宝、鲜花植物和箱包等;女性更多送手表腕表,个护仪器和手机平板等;35岁以下年轻人更多送时尚或时下流行的产品,包括配饰、护肤品、香水、彩妆、SPA美容、运动卡等。郑报融媒记者 徐刚

华安大安全主题基金 7月17日起发行

近期,国防军工等板块投资再受关注。同时,大安全板块的国防军工和信息安全经过两年调整,风险释放之后存在反转可能。据悉,华安大安全主题基金7月17日起发行,该基金研究、筛选质地优良、具有核心竞争优势的龙头公司作为核心持仓,对事件驱动等卫星持仓按照主题投资思路进行波段操作。值得一提的是,华安基金凭借股债双优的全面表现,今年已经捧回15座行业权威大奖

农银区间策略混合基金 攻守兼备

近日A股在3200点关口徘徊,多空交织让普通投资者面临是加仓还是减仓的难题。对此理财专家建议,投资者可将“择时”难题交给一些有特色功能的基金。例如正在发行的农银区间策略混合基金,其以沪深300指数市盈率为仓位调整的“铁律”,能有效帮助投资者解决择时难题。当沪深300指数市盈率低于10倍时,该基金股票仓位加至75%~95%;当沪深300指数市盈率高于18倍时,股票仓位降至0~25%。在争取更大潜在收益的同时,也解决了择时的困扰。股市有风险 投资需谨慎

■中了吗
(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第17187期
8 3 1 8 3 1 1 0
福彩双色球第17081期
03 05 14 25 26 30+05
福彩3D第17187期
6 1 3



体彩大乐透爆4注989万大奖 我省一网点险爆4亿巨奖



7月12日,第17080期体彩大乐透开奖,全国中出4注989万多元头奖,可惜中奖者均未实施追加,倒是同期河南濮阳一家体彩网点中出53注二等奖全部追加了,若为一人独中,这位彩民将因一个后区号码之差,与超过4亿元巨奖擦肩而过。

全国中出4注989万元头奖

据核查,4注一等奖分落河北、黑龙江、辽宁、浙江。其中河北头奖落户承德,中奖彩票是一张112元的“8+2”复式票,除了1注一等奖,还中出15注三等奖及多注固定奖,单票总奖金达1001万多元。

其余三地的中奖彩票均是单式票,黑龙江头奖落户大庆,中奖彩票是一张10元5注单式票;辽宁头奖落户沈阳,中奖彩票是一张2元1注单式票;浙江头奖落户金华,中奖彩票是一张10元5注单式票。

我省彩民揽53注二等奖

同期二三等奖也现井喷行情。二等奖全国中出102注,每注奖金7.28万多元,其中74注采用追加投注,每注多得奖金4.37万多元,令追加二等奖单

注总奖金达11.66万多元;三等奖中出451注,每注奖金7594元,其中159注采用追加投注,每注多得4556元,追加后三等奖单注总奖金12150元。

值得一提的是,当期河南濮阳一家投注站中出53注追加二等奖,虽分落4张彩票,但4张票面上均只有1注单式号码,且选号相同,出票时间相隔10多分钟。据过往经验推测,这4张彩票极可能出自一人手笔,总奖金达618万多元,若猜测属实,那么这位中奖者将因一个后区号码之差,与超过4亿元巨奖擦肩而过。

当期开奖后,体彩大乐透奖池尚余38.63亿多元,这笔奖金将滚存至周六开奖的第17081期,届时彩民2元单倍投注最高可中1000万元,3元追加最高可中1600万元。肆颜

顶呱刮送好运 郑州小伙喜摘“好彩头”100万元

7月12日一大早,小李在家人和朋友的陪同下来到省体彩中心,领取了顶呱刮100万元大奖,这一大奖出自顶呱刮“好彩头”玩法,票面金额30元。

今年才21岁的小李,名副其实的95后,交谈中不时表现出激动的心情。据了解,小李跟父母在郑州经营着一家小饭店,生意还不错。因为朋友经常买彩票,耳濡目染地对体育彩票也有了兴趣,尤其喜欢顶呱刮这种即开型彩票,偶尔会跟着朋友一起去彩票店逛逛试试手气,时不时中个小奖就特别开心。

提到这次中奖,小李说道:“昨天我跟朋友一起去彩票店,朋友刮了几张什么也没中,我也买了几张老板推荐的新票‘7’,中了一个100元和一个300元。”本来想着到此为止的小李又看到“好彩头”的票,“以前没有刮过这种票,名字挺不错的,又买了两张这种票。”第一张没中,因为没想到会中奖,第二张刮完之后也没有仔细看,一旁的朋友拿过小李的顶呱刮一看,“中了100万呀!”小李拿过票仔仔细细一看,内心也激动不已。

河体